TEK ISLEMLI TOPLAMA PROBLEMLERI ETKINLIGI

Agoc_to 7 kus vard.. 5 kus daha
kondu. Agogto kac kus oldu?

Akvorgumdo 8 turuncy, 6 tane de

mavi bCllIl( var, AI(VOI’“HL.ldeI toplom

l(O(_Z IDO[II( VOI"dIr‘,.P

Bir otobuste 12 Ho[cu vardir,

Otobise sonra 6 Bolcu daha bindi.

Otobuste kac Bolcu oldu”?

Sinifta 11 égrenci vardi. Teneffiste 6
ogrenci daha gechi. Sinifta kac

égrenci oldu?

/imra 8 Hoslndodm Selim,
Zimra’dan 4 yas bUHUktUr. Selim
|<o<_: Hoslndodlr?

Kiumeste 9, bahcede 7 tavuk vardir.
Toplom kac tavuk vardir?

Bir bahcede 12 tane cam agacy, 7
tane kavak agaci vardir. Bahcede

|<oc_ ogoc; vardir?

Sinifta 9 erkek, 9 tane de kiz

égrenci vardir. Sinifta |<o¢ 6grenci

VCII”dII”?




Merve, sabah 11 sono, aksam 8
sog{o okumustur. Merve J(opldm kac

soH{o okumustur?

AZFOIHIH 8 ko[emi var. 7 |<o[em de

annesi aldi. Azra’nin |<oc_ kalemi

oldu”?

Bir o’toporkto 10 beHoz, 9 kirmizi
araba vardir. Otoporkto toplom kac

OI“OlDO vordlr?

Bir manavda sabah 7 |<ilo, o|<$om 12
kilo meyve satild. Manavda top[om

kac kilo meyve satilmistir?

Eda’nin 8 cevizi, Seda’nin 6 cevizi
vardir. i|<isinin toplam |<o<_: cevizi

V(]I"dll",.P

Bir Pokette 4 kirmizi, 3 sar, O mavi
balon vardir. Pakette toplom kac

bO[Oﬂ vordlr?

Akin 5, Emre 7 80$|ndod|r. i|<isinin

Hoslorlnln J(oplaml kactir?

Mert 5 TLJHe seker, 10 TLIBe
cikolata aldi. Kac TL sder?




